美國軍方無人偵察機被伊朗革命衛隊擊落後,美國總統特朗普雖然在最後 關頭,叫停空襲伊朗,但多間美媒引述華府官員透露,特朗普同日批准網戰 司令部,向伊朗革命衛隊的電腦系統發動網絡攻擊,癱瘓其火箭和導彈發射 系統。另外,特朗普22日亦宣佈,24日會向伊朗實施新一輪大規模制裁, 亦不排除採取軍事行動,但同時指希望與伊朗達成協議,推動伊朗經濟發 展,「讓伊朗再次偉大」,又形容自己有朝一日能成為伊朗的「最好朋 友」。

美聯社引述3名匿名華府 官員稱,本月較早前兩 艘油輪於霍爾木茲海峽遇襲 後,國防部官員已建議攻擊 伊朗軍方的電腦系統,隨着 中東局勢愈趨緊張,當局一 直部署網攻行動,直至無人 機被擊落後,特朗普決定授 權發動網攻。

攻成功。

華府官員表示,上周四的 網攻沒有造成任何人員傷亡。儘管華府聲稱 擊一同飛行的載人偵察機,而美軍空襲則可 網攻癱瘓伊朗革命衛隊的火箭及導彈發射系 統,但除非伊朗發射導彈失敗,才能證實網



前白宮網絡安全官員博塞特解釋,網攻行 動除打擊伊朗的網絡威脅,亦可保護在霍爾 木茲海峽的美國海軍及其他航運活動。博塞 特形容,美軍在有需要時,能在24小時內擊 沉伊朗革命衛隊位於海峽的所有艦隻,今次 網攻則是美國海軍確保國際航道安全的最新 行動。白宮、國防部及網戰司令部均拒絕評

煞停空襲「因常識」



特朗普前往大衛營度周末 前表示,華府將對伊朗實施 新的制裁,且軍事行動仍是 選項之一,但若伊朗同意放 棄核武,美國將協助伊朗發 展經濟,成為富裕繁榮的國 家。特朗普再次解釋為何最 後關頭叫停空襲伊朗,稱伊

網上圖片 朗只是擊落無人機,未有攻 能導致150名伊朗人死亡,他認為並不適 合,「我只是一個有常識的人。」伊朗外交 部發言人穆薩維則警告,伊朗不容許邊界受 侵犯,將堅定對抗美國的侵略和威脅。

伊散播「釣魚電郵」針對華府

另一方面,美國國土安全部22日發表聲 明,指網絡保安企業 CrowdStrike 和 FireEye 發現,最近數周有相信為伊朗政府工作的黑 客,透過散播「魚叉式網絡釣魚」電郵,企 圖入侵美國政府機構和部分企業的網絡,涉 及金融、石油和天然氣等範疇,但未知黑客 是否成功入侵目標。國土安全部轄下網絡安 全及基建安全部門主管克布斯指,

正與情報機關及網絡安全夥伴

合作,監察伊朗的網絡活



■有示威者打扮成伊朗總統魯哈尼(左)和最高精神領袖哈梅內伊。網上圖片

美國與伊朗緊張關係不斷升溫,軍 變,便感到非常可怕」。 事衝突一觸即發,美國近50萬名伊朗 裔人士憂心忡忡,擔心在伊朗的親友 國委員會」呼籲美伊雙方克制,委員 的安全,多個伊朗裔美國人民間組織 會主席阿卜達認為,無論特朗普、他 亦呼籲美伊雙方克制,避免爆發衝

學畢業,現於紐約一間非牟利機構工 作。她坦言近期美伊局勢緊張,她擔心 在伊朗親友的安全,曾無法控制情緒, 不禁在辦公室落淚。薩哈認為,不少美 國人不了解中東發生軍事衝突的後果, 憂慮伊朗局勢會演變成「伊拉克戰爭翻 版」,「當我想到所有事情於一夜間改 此負責。

推動美伊關係的「伊朗裔美國人全 的幕僚及伊朗領導層均需承認,兩國 交惡已不斷升級,若再火上加油,情 23歲的伊朗裔女子薩哈於美國的大 況將「無法回頭」。他促請所有領袖 以國家利益為先,避免踏上戰爭之

另一方面,數十名伊朗裔人士上周 五在白宮外集會,要求華府強硬對待 伊朗政權,其中一人指他的兄弟在伊 朗監獄內被虐待致死,伊朗政權要為 ■綜合報道



兩日,在巴林召開「從和平邁向繁 榮」經濟研討會,屆時將公佈以巴 和平方案的經濟內容,包括在未來 10年內為巴勒斯坦人籌集逾500億 美元資金,以及為巴人創造100萬 個職位。約旦和埃及政府將派出財 政部高官出席會議,但約旦外交部 發言人強調,沒有經濟方案可代替 政治解決方法,促成以巴和平。巴 勒斯坦則表明杯葛會議

美國政府宣佈,將於25日起一連

今次會議由美國總統特朗普女婿兼 白宮高級顧問庫什納主導,經濟方案 還包括大幅改善約旦河西岸和加沙地 帶的基建設施,並提升當地的內部管 治,吸引更多資金湧入,目標是將巴 勒斯坦地區的本地生產總值 (GDP) 增加逾一倍,失業率降至 單位數,以及減少貧窮率50%。

然而方案如何出資尚未有定案,波 斯灣各國是否願意投資仍屬疑問。多 名阿拉伯國家評論員形容經濟方案 「不切實際」,認為欠缺政治基礎, 不可能成功。巴人自治政府官員則狠 批特朗普企圖收買巴人,剝奪他們立 國的權利。

■路透社/法新社/美聯社

特朗普暫緩驅逐 非法移民兩周

美國總統特朗普22日表示,他已將原定23日 展開的大規模驅逐非法移民行動延遲兩周,以給 予共和、民主兩黨更多時間,尋求政治方案解決 非法移民問題。

據傳媒報道,當局原定24日在全國10個城市 採取執法行動,驅逐2,000個非法移民家庭。特 朗普22日在twitter表示,在民主黨要求下,他已 將非法移民遣送程序延遲兩周。然而若共和、民 主兩黨無法就美國南部邊境的移民庇護漏洞,找 到解決辦法,當局將開始遣返非法移民。

消息人士透露,民主黨籍眾議院議長佩洛西上 周五晚致電特朗普,要求取消搜捕行動。佩洛西 22日稱,歡迎特朗普推遲行動,指出在移民問題 上實現全面改革需要時間。 ■美聯社/路透社



■美國上月遣返大批非法移民回危地馬拉

網上圖片

特朗普致親筆信 金正恩讚內容「極佳」



■朝鮮公開金正恩閱讀特朗普親 筆信的照片 美聯社

朝鮮官方媒體朝中社23日報道, 慮有關內容。朝鮮官方報章《勞動 信函內容「極佳」,對此感到滿 片。 意,並會認真考慮信中內容,但報 道未有提及特朗普發信時間及具體

特朗普日前接受《時代》周刊訪 問時,表示收到金正恩給予他的親 筆信,媒體揣測金正恩收到的,正 就無核化談判陷入僵局之際,兩國 是特朗普的回信。朝中社報道,金 正恩對特朗普的政治判斷能力和非 比尋常的勇氣表示謝意,將慎重考 作用。

最高領導人金正恩收到來自美國總 新聞》23日在頭版,刊登金正恩在 統特朗普的私人信函,金正恩形容 辦公室拿着特朗普信函閱讀的照

> 白宮證實特朗普曾致函金正恩, 韓國青瓦台發言人高旼廷23日稱, 韓方對朝美領導人之間交換親筆 信,保持朝美對話動力,給予積極 評價。韓聯社報道,在美國和朝鮮 領導人交換親筆信,或會為重啟談 判帶來突破,對局勢轉變產生催化 ■綜合報道



■最新一期《時代》刊出特朗普專訪。

網上圖片

特朗普威脅記者「偷拍朝信件可被送監

形辦公室,接受《時代》周刊記者 訪問,特朗普其間向記者展示一封 聲稱是朝鮮領導人金正恩給他的親 筆信。當時記者試圖拍下信件的照 片,但被白宮發言人桑德斯阻止, 特朗普更警告記者若拍攝這封信, 可能會被送進監獄。該名記者即時 回應説:「總統先生,你在威脅我 作假證,可能被判入獄。

嗎?」當時現場氣氛一度緊張。

《時代》4名記者在白宮訪問特朗 普,特朗普展示了一封信,表示 可能被送進監獄」。記者回應稱 「這是金正恩親手寫給我的」。一 名攝影記者準備拍照,但被桑德斯 我嗎?」特朗普答道「我跟你説,

記者其後問特朗普,其部分幕僚 曾宣誓作供,指總統企圖影響「通 俄案」特檢官米勒的調查,若他們

特朗普聞言大為不悦,「若你使 信件內容。

「對不起,總統,你是用坐牢威脅 你可以私下看這封信,但不等於你

可拍照。」 據《時代》報道,特朗普受訪期 間曾停止錄音,讓記者閱讀信件, 而《時代》亦遵照規定,未有公開